

News Release

2021年3月4日

ひぎんSDGs私募債発行記念品を寄贈【株式会社西村建設】

当行は、2020年12月28日に株式会社西村建設(代表取締役 西村 潤次郎)様より受託しました「ひぎんSDGs 私募債」発行を記念して、下記のとおり寄贈しましたので、お知らせいたします。

当行は今後も「ひぎんSDGs 私募債」を通じて、地域のお客さまとともに、持続可能な社会づくりへ向けた取り組みを進めてまいります。

記

寄贈品	絵本 7 点、パネルシアター 1 点、仏教儀式用衣 20 点
贈呈先	はちす保育園
贈呈先指定 (私募債発行企業)	株式会社西村建設
贈呈者	株式会社西村建設、当行

□ひぎんSDGs 私募債(取扱期間:2021年3月31日まで)

ひぎんSDGs 私募債は、SDGs に取り組むお客さまを金融面で支援すること、ならびにお客さまと当行が 一体となってSDGs に基づく地域課題の解決を目指すことを目的としています。

以 上

【贈呈式の模様】 (2021年2月19日 はちす保育園にて)

株式会社西村建設 代表取締役 西村 潤次郎 様はちす保育園 園長 鷲山 利生 様肥後銀行砥用支店 支店長 山内 正道







全員で記念写真撮影

《本件に関するお問い合わせ》 肥後銀行 法人営業部 担当:雨宮 電話 096-326-8602

きょう おいまる 未来のために。 肥後銀行